

PROCES VERBAL
încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 15 octombrie 2021, ora 10⁰⁰

Dl.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, bună dimineața! Bună dimineața și celor care la această oră sunt live pe rețelele de socializare. Avem o ședință de Consiliu județean desfășurată prin mijloace electronice. Nu este o zi bună absolut deloc, pentru că ziua începe cu o veste tristă pentru noi, cei care suntem în administrație, un coleg de-al nostru, un primar din județul Vâlcea, domnul primar Michiu Ionel, în vârstă de 61 de ani, din păcate, a încetat din viață. Vreau să le transmit, pe această cale, în numele colegilor consilieri județeni, în numele nostru al tuturor, condoleanțe familiei, condoleanțe prietenilor și tuturor celor care l-au cunoscut! Dumnezeu să îl ierte! Am să vă rog să păstrăm câteva secunde de liniște ca semn de moment de reculegere pentru cel care a fost Michiu Ionel, primarul comunei Stănești. Mulțumesc frumos! Intrăm în procedurile noastre obișnuite de ședință. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, avem o ședință extraordinară convocată astăzi, 15 octombrie 2021, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți 31 de consilieri județeni, absentează motivat un consilier județean, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: 1 proces-verbal; 3 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Vom intra în procedura de vot pe care dumneavoastră o cunoașteți și am să supun votului proiectul ordinii de zi prezentat: dna Andreianu Mihaela – absentă motivat; dl.Belciu Ion – pentru; dna Bică Andra – pentru; dl.Bobocea Gheorghe – pentru; dl.Bușu Adrian – pentru; dl.Chisalom Dumitru – pentru; dna Ciocan Vetuța – pentru; dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru; dl.Dumitru Marian – pentru; dl.Fârtat Ilie – pentru; dl.Folea Gheorghe – pentru; dl.Jinaru Adam – pentru; dna Lupu Alina – pentru; dl.Lupu Cristian-Alin – pentru; dl.Marin Florian – pentru; dl.Mutuligă Florin-Nicolae – pentru; dl.Nicolăescu Ion – pentru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru; dna Petcan Lidia-Florentina – pentru; dl.Poenaru Constantin-Mircea – pentru; dl.Popa Claudiu – pentru; dl.Popa Laurențiu – pentru; dl.Popa Ovidiu – pentru; dl.Popescu Victor-George – pentru; dl.Rădulescu Constantin – votez pentru; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru; dl.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru; dl.Spiridon Nicu – pentru; dl.Tomescu Gabriel – pentru; dl.Vasiloiu Minodor – pentru; dl.Vieru Gheorghe – pentru; dl.Vîlcu Samoil – pentru; dl.Voican Adrian – pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, am să vă propun să intrăm în ordinea de zi.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 septembrie 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Doamna Secretar general al județului, aici trebuie să fac acea precizare?

Dna Calianu Daniela – După ce supuneți la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului județean din 30 septembrie 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă nu sunt observații, trecem la vot: dna Andreianu Mihaela – absentă motivat; dl.Belciu Ion – pentru; dna Bică Andra – pentru; dl.Bobocea Gheorghe – pentru; dl.Bușu Adrian – pentru; dl.Chisalom Dumitru – pentru; dna Ciocan Vetuța – pentru; dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru; dl.Dumitru Marian – pentru; dl.Fârtat Ilie – pentru; dl.Folea Gheorghe – pentru; dl.Jinaru Adam – pentru; dna Lupu Alina – pentru; dl.Lupu Cristian-Alin – pentru; dl.Marin Florian – pentru; dl.Mutuligă Florin-Nicolae – pentru; dl.Nicolăescu Ion – pentru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru; dna Petcan Lidia-Florentina – pentru; dl.Poenaru Constantin-Mircea – pentru; dl.Popa

Claudiu – pentru; dl.Popa Laurențiu – pentru; dl.Popa Ovidiu – pentru; dl.Popescu Victor-George – pentru; dl.Rădulescu Constantin – pentru; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru; dl.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru; dl.Spiridon Nicu – pentru; dl.Tomescu Gabriel – pentru; dl.Vasiloiu Minodor – pentru; dl.Vieru Gheorghe – pentru; dl.Vîlcu Samoil – pentru; dl.Voican Adrian – pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Referitor la proiectele de hotărâre prevăzute la punctele 2 și 3, facem următoarele precizări: Ulterior întocmirii acestora, prin adresa nr.65666 din 14.10.2021, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea revine la Nota de fundamentare nr.63480 din 05.10.2021, prin care propune alocarea sumei de 15 mii lei pentru realizarea studiului de fezabilitate necesar executării lucrărilor de accesibilitate a persoanelor cu dizabilități la etajele I și II de la CARPAD nr.2 Băbeni din cadrul DGASPC, cu precizarea că, din eroare, în locul denumirii corecte a Centrului de Abilitare și Reabilitare nr.2 Băbeni (CabR nr.2 Băbeni), a fost înscrisă denumirea CARPAD nr.2 Băbeni. Potrivit acestei adrese, în cele două proiecte de hotărâri, respectiv, „Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 29.01.2021, cu modificările și completările ulterioare” și „Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2021”, precum și în materialele care le însoțesc, denumirea CARPAD nr.2 Băbeni se va înlocui cu denumirea Centrul de Abilitare și Reabilitare nr.2 Băbeni (CabR nr.2 Băbeni).

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 29 ianuarie 2021, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Trecem la vot: dna Andreianu Mihaela – absentă motivat; dl.Belciu Ion – pentru; dna Bică Andra – pentru; dl.Bobocea Gheorghe – pentru; dl.Bușu Adrian – pentru; dl.Chisalom Dumitru – pentru; dna Ciocan Vetuța – pentru; dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru; dl.Dumitru Marian – pentru; dl.Fârtat Ilie – pentru; dl.Folea Gheorghe – pentru; dl.Jinaru Adam – pentru; dna Lupu Alina – Nu particip la vot. DI.Lupu Cristian-Alin – pentru; dl.Marin Florian – pentru; dl.Mutuligă Florin-Nicolae – pentru; dl.Nicolăescu Ion – pentru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru; dna Petcan Lidia-Florentina – pentru; dl.Poenaru Constantin-Mircea – pentru; dl.Popa Claudiu – pentru; dl.Popa Laurențiu – pentru; dl.Popa Ovidiu – pentru; dl.Popescu Victor-George – pentru; dl.Rădulescu Constantin – pentru; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru; dl.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru; dl.Spiridon Nicu – pentru; dl.Tomescu Gabriel – pentru; dl.Vasiloiu Minodor –

pentru; dl.Vieru Gheorghe – pentru; dl.Vîlcu Samoil – pentru; dl.Voican Adrian – pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu au participat la vot.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2021.

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot: dna Andreianu Mihaela – absentă motivat; dl.Belciu Ion – pentru; dna Bică Andra – pentru; dl.Bobocea Gheorghe – pentru; dl.Bușu Adrian – pentru; dl.Chisalom Dumitru – pentru; dna Ciocan Vetuța – pentru; dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru; dl.Dumitru Marian – pentru; dl.Fârtat Ilie – pentru; dl.Folea Gheorghe – pentru; dl.Jinaru Adam – pentru; dna Lupu Alina – Nu particip la vot. Dl.Lupu Cristian-Alin – pentru; dl.Marin Florian – pentru; dl.Mutuligă Florin-Nicolae – pentru; dl.Nicolăescu Ion – pentru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru; dna Petcan Lidia-Florentina – pentru; dl.Poenaru Constantin-Mircea – pentru; dl.Popa Claudiu – pentru; dl.Popa Laurențiu – pentru; dl.Popa Ovidiu – pentru; dl.Popescu Victor-George – pentru; dl.Rădulescu Constantin – pentru; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru; dl.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru; dl.Spiridon Nicu – pentru; dl.Tomescu Gabriel – pentru; dl.Vasiloiu Minodor – pentru; dl.Vieru Gheorghe – pentru; dl.Vîlcu Samoil – pentru; dl.Voican Adrian – pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu a participat la vot.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "JUDEȚUL VÂLCEA – PRO INTEGRITATE!", a Acordului de parteneriat și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia.

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot: dna Andreianu Mihaela – absentă motivat; dl.Belciu Ion – pentru; dna Bică Andra – pentru; dl.Bobocea Gheorghe – pentru; dl.Bușu Adrian – pentru; dl.Chisalom Dumitru – pentru; dna Ciocan Vetuța – pentru; dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru; dl.Dumitru Marian – pentru; dl.Fârtat Ilie – pentru; dl.Folea Gheorghe – pentru; dl.Jinaru Adam – pentru; dna Lupu Alina – pentru; dl.Lupu Cristian-Alin – pentru; dl.Marin Florian – pentru; dl.Mutuligă Florin-Nicolae – pentru; dl.Nicolăescu Ion – pentru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru; dna Petcan Lidia-Florentina – pentru; dl.Poenaru Constantin-Mircea – pentru; dl.Popa Claudiu – pentru;

dl.Popa Laurențiu – pentru; dl.Popa Ovidiu – pentru; dl.Popescu Victor-George – pentru; dl.Rădulescu Constantin – pentru; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru; dl.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru; dl.Spiridon Nicu – pentru; dl.Tomescu Gabriel – pentru; dl.Vasiloiu Minodor – pentru; dl.Vieru Gheorghe – pentru; dl.Vîlcu Samoil – pentru; dl.Voican Adrian – pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 5 - Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă aveți intervenții? Nu aveți! Declar ședința închisă! Aveți grijă de dumneavoastră, mare grijă de dumneavoastră, pentru că trăim zile foarte complicate! Îl rog pe bunul Dumnezeu să vă ocrotească! Pe noi toți să ne ocrotească! Să vă dea, în primul rând, multă sănătate! La revedere! O zi frumoasă!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Intocmit:Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		20 octombrie 2021